

『猫を極める本 猫の解剖から猫にやさしい病院づくりまで 改訂版』

(改訂第1版第1刷)訂正とお詫び

掲載記事中、以下の記述に誤りがございました。ここに訂正させていただくとともに読者の皆様および関係者の方々に深くお詫び申し上げます。

株式会社 EDUWARD Press

頁	記事 タイトル	該当 箇所	誤	正
p. 221	第7章 猫の入院 管理と猫 がなりや すい病気	左段 上から 4行目 図 7-102	テルミサルタン（セミントラ® 4mg/mL経口液猫） 	テルミサルタン（セミントラ® 10mg/mL経口液猫） 